



新年开训练兵忙

1月3日,武警安徽总队机动支队 组织防化分队官兵开展喷火训练。

新年新气象,新年新作为。2023年伊始,从大漠戈壁到沿海一线,从雪域高原到山地密林,在祖国大江南北,解放军和武警部队热血开训,展开新年度军事训练。 新华社发 马守显/摄

合肥 4 个省技术标准创新中心项目获批



星报讯(记者 王玮伟)近日,《安徽省市场监督管理局关于批准筹建2022年度标准化创新中心的通知》公布了2022年全省技术标准创新中心项目名单,全省首批10个项目获批筹建,合肥城市云数据中心股份有限公司承担的安徽省云计算标准化创新中心、蔚来汽车科技(安徽)有限公司承担的安徽省蔚来汽车标准化创新中心、合肥美的电冰箱有限公司承担的安徽省智能家电标准化创新中心、安徽安利材料科技股份有限公司承担的安徽省聚氨酯复合材料标准化创新中心等4个项目成功获批,位居全省之首。

记者获悉,技术标准创新中心是安徽省为贯彻落实《国家标准化发展纲要》和省委省政府《关于全面推进标准化发展的实施意见》,加快推动标准化与科技创新互动发展,首次开展的标准

化试点项目,建设周期为2年。技术标准创新中心以技术创新为主线,以应用研究和技术服务为导向,围绕"战略新兴产业""未来产业""十大新兴产业"等领域发展需求,推动关键共性技术、前沿引领性技术、现代工程技术、颠覆性技术的科技成果转化为标准,有效对接科技和产业资源,充分调动和激发市场主体参与标准化活动,以标准链打通产业链、创新链、价值链,从而更好地支撑全省区域经济和重点产业发展。

接下来,技术标准创新中心将积极探索、优化项目建设方案,加强在云计算中心数据安全、认知运维、新能源与智能网联、智能家电、新型高分子复合材料等领域的技术研发和标准制定,持续推进创新成果与标准转化服务平台及重大科技项目与标准化联动机制建立完善,全面提升标准对产业发展的支撑和引领作用。合肥市市场监管局将按照《安徽省标准化创新中心管理办法(试行)》和省市场监管局工作要求,加强对承担单位的工作指导和检查,鼓励企业将自主创新技术成果转化为先进标准进行推广应用,推动合肥市标准化水平向更高更深层次发展。

平均降幅52.32% 每年节约资金3407.5万元

合肥5个品种医用耗材集中带量采购

星报讯(记者 祁琳) 1月5日,记者 从合肥市医保局获悉,该局对全市公立 医疗机构使用量较大的静脉留置针、一 次性使用输液器、一次性使用注射器、 真空采血管、预充式导管冲洗器等5个 品种普通医用耗材首次开展集中带量 采购。本次集中带量采购实行全流程 线上电子申报的方式,共有82家企业、 684个产品参与了此次集中带量采购。

据悉,去年12月27日,经过线上报价,通过企业分组综合评审方式,统筹考虑技术评审和价格评审因素,最终25家企业、118个产品拟中选。本次集中带量采购5个品种平均降幅为52.32%,其中静脉留置针平均降幅84.08%,最高降幅88.61%;一次性使用输液器平均降幅58.27%,最高降幅90.02%;一次性使用注

射器平均降幅35.47%,最高降幅49.23%; 真空采血管平均降幅41.79%,最高降幅50%;预充式导管冲洗器平均降幅69.66%,最高降幅74.04%。

按照合肥市公立医疗机构 5 个品种全年采购数量测算,原采购总金额为4461.6万元,按集中带量采购后价格测算采购金额为1054.1万元,预计全市每年可节约采购资金3407.5万元,既大幅降低了群众医疗费用负担,又有效降低了公立医疗机构的运营成本。从中选企业和品种结构看,目前在用的主流产品均成功人选,既节约了采购成本,又充分满足了临床需求。

目前,采购中选结果已公示,约定采购量落实、购销合同签订、医保基金预付等后续工作将陆续开展。

安徽省开展 农民工工资支付百日攻坚行动

星报讯(记者 祝亮)记者从省人力资源和社会保障厅获悉,日前,该厅与省住建厅联合制定下发《联合开展保障建筑行业农民工工资支付百日攻坚行动实施方案》,决定从即日起至2023年3月31日,在全省范围内组织开展保障建筑行业农民工工资支付百日攻坚行动。

此次行动将聚焦房建和市政基础设施工程建设领域,坚持精准整治,坚持欠款欠薪同步查处,坚持源头治理,进一步健全房建和市政项目防欠治欠长效机制,确保建筑行业欠薪问题如期"清零",确保"两节"期间建筑行业农民工工资足额支付。

据悉,行动内容包括:开展全覆盖集中排查、强化欠薪案件查处、治理政府单位拖欠工程款、健全工资支付异常名录、化解房地产项目风险、建立包保责任制、畅通投诉举报等七个方面。为切实抓好任务落实,住建、人社部门成立工作推进专班,建立"一周一调度""一轮一通报"工作机制。同时,加强工作督导,对工作举措不落实、欠薪案件量大的地区,将开展"点对点"督导。

安徽两部门联合开展 政务服务事项"全省一单"试点工作

星报讯(记者 马冰璐) 1月5日,记者获悉,为深人贯彻《国务院关于加快推进政务服务标准化规范化便利化的指导意见》,全面落实全省"一改两为"大会要求,安徽省司法厅近日会同省数据资源管理局在全省司法行政系统开展政务服务事项"全省一单"试点工作,涉及市级初审的23项(律师类)政务服务事项全部列人试点项目。

深度对标沪苏浙粤贵,申请材料数量和办事时间实现最大优化。深度对标对表上海、浙江、江苏、广东、贵州等先进省市,减少申请材料和办理时限,位居全国前列。目前,省级、市级总承诺时限缩减率分别达到76.69%、79.7%,优于沪苏浙粤;在35项共有事项中,我省申请材料总数少于沪苏贵,有效提升群众办事效率。

统一规范办件标准,推进政务服务事项全省同标准办理。根据法律法规的立改废释,对司法行政政务服务事项逐一审核更新,统一申请材料、统一受理条件、统一承诺时限、统一办理流程等多项要素,及时在安徽政务服务网和各地部门网站同源更新办事指南,为群众提供清晰准确的办事指引,实现司法行政政务服务事项在全省各地无差别受理、同标准办理。